

Aranyérmes batikok

Batik képeivel nyerte el Demeterné Vacsi Mária a Szlovákiában, Breznóbányán rendezett Chalupkovo Brezno országos művészeti fesztivál aranyérmét és Laureát-díját, ez utóbbi a kategóriák fölötti „abszolút” elismerést jelenti. Az októberben rendezett fesztiválon a képzőművészek mellett népdal, népzene, filmművészet és sok egyéb kategóriában alkotó művészek vehettek részt, Demeterné Vacsi Mária a magyarországi – zömében Békés megyei – delegáció tagjaként jutott el a kiállításra.



Az 1995-ben Szarvasra érkező – amint mondja, a férje, Demeter István jóvoltából idehozott – nem hivatásos művész előzőleg Békéscsabán élt és alkotott, hiszen a képzőművészet gyerekkorától elvárásolta. A szarvasi közönség mint festőművészt ismeri elsősorban, de számos technikának avatott birtokosa Demeterné Vacsi Mária. A szlovákiai kiállításon sikert elért batikolással még Békéscsabán találkozott először. Egy szakkörben kezdett ismerkedni a batikolással és annyira megtetszett nek, s az első kísérletek sikere biztatta is a további munkákra, hogy felfigyelt rá a megyei napilap kritikusa is, majd pedig szakkör vezetésére is felkérték



a Csabai Ifiházban. A kezdeti képzőművészeti sikerek később mintegy évtizedes „hallgatás”-ba torkollottak, munkája, családja, gyermekei, egyszóval az élete hozta így. Már Szarvason élt, de még Békéscsabán dolgozott, amikor Kétegyháza, az alkotótáborban próbálgatta Molnár Antal csabai festőművész irányítása mellett az akvarell és olajtechnikát. Természetesen Szarvason megismer-

kedett a helybeli művészekkel, Kétegyháza például Korbely István hívta meg, akit csodálatos embernek és nagyszerű tanárnak nevez Demeterné Vacsi Mária. Miközben a kétegyházi alkotótáborban elvégzett munkával egyre biztosabban kezeli az elsajátított technikákat, s új alkotói módszereket is megtanul, Szarvason is aktív résztvevője a művészeti életnek. 2008-ban létrehozzák a Ruzicskay Alkotókört, ahol Korbely István vezetésével alkotnak-tanulnak. Nyaranta pedig a Ruzicskay Alkotótábor ad helyet és alkalmat nem csak az alkotásra, hanem az elkészült

munkák bemutatására is.

Mindezek után nem is csoda, hogy a szlovákiai ítések is felfigyeltek batik-képeire, s megjutalmazták a fesztivál aranyérmével és a Laureát-díjjal. A kiállításon a szűri előtt szlovák nyelven be is kellett röviden mutatkozni, s ettől – amint mondja – kicsit tartott, de kiderült, hogy alaptalanul, mert bár nem gyakorolja rendszeresen a szlovákot, azért elég jól sikerült a bemutatkozás. Az idei kiállítás eredményeként jövőre Demeterné Vacsi Mária önálló tárlattal jelentkezhet a Chalupkovo Brezno művészeti fesztiválon.

Húszéves az MSZP

Más témák mellett az MSZP Szarvasi Szervezetének megalakulása 20. évfordulójáról is adott tájékoztatást a sajtó képviselőinek Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, az MSZP szarvasi elnöke.

A Lengyel-palotában október 16-án, pénteken megtartott sajtótájékoztatón először a szeptemberben a kormány által a Parlamentnek benyújtott 2010. évi költségvetésről szólt. Elmondta, hogy a 3,8%-osra tervezett államháztartási hiány az amit „kőbe vésett” számként kezelnek a kormányzó párt frakciójában, hogy az ország működőképességét biztosítani tudják jövőre is. Ezzel összefüggésben látható, hogy az önkormányzatok is normatíva csökkenéssel számolhatnak, de Földesi Zoltán szerint – bár nagyon feszített lesz – a következő esztendő szarvasi gazdálkodásával sem lesznek gondok. A következő témakörben az MSZP szarvasi elnöke pártja szarvasi szervezetének megalapítására emlékezett vissza, ami az 1989-es országos megalakulást követően történt. Az elmúlt húsz év legeredményesebb pártjának nevezte az MSZP-t, miután háromszor került kormányra a választók bizalmából, olyan jelentős társadalmi-politikai folyamatokban játszott vezető szerepet, mint a NATO és EU-csatlakozás, a magyar gazdaság átalakítása, a modern piacgazdaság megteremtése. Az eltelt két évtized helyi eseményeire emlékeznek október 24-én szombaton, a Vajda Péter Művelődési

Központban rendezett baráti összejövetellel. A várospolitikai ügyekről szóló beszámolóját azzal kezdte, hogy közölje: a kormány tervei szerint az M44-es gyorsforgalmi út Tiszakürt-Kondoros szakaszának munkái 2010-ben megkezdődnek, s 2013-ig befejeződnek. Ugyancsak a közlekedéssel kapcsolatosan közölte azt is, hogy a Mezőtúr-Orosháza vasútvonalon továbbra is biztosított lesz a közlekedés, az valószínűnek látszik, hogy nem az állam rendeli meg ezen a szakaszon a járatokat, hanem a létrehozandó regionális vasúttársaságok. Örömmel közölte ezt követően, hogy a város költségvetése átlépte a legutóbbi módosítással a 7 milliárd forintot, ekkora összegű még nem volt a költségvetés. Történelminek nevezte azt a döntést is, mellyel a város pályázik a Körös-Berettyó Térségi Integrált Szakképző Központ beruházására, amivel Szarvas a jövőben megerősíti iskolavárosi pozícióját a megyében, a térségben. Végezetül szót ejtett a város radikalizálódó közéletéről, amit elitelt és fölöslegesnek nevezte az indulatkeltő politikai akciókat. – Építkezésre, együttműködésre, békés egymás mellett élésre van szükség Szarvason – zárta sajtótájékoztatóját Földesi Zoltán

Cigány-magyar nyelvű Ki Mit Tud?

A „Szarvasi Fiatalok a Holnapért” Egyesület II. Megyei Cigány-Magyar Nyelvű Ki Mit Tud-ot szervez a Magyarországi Nemzeti és Etnikai Kisebbségekért Közalapítvány támogatásával.

Időpontja: 2009. november 7. 9 óra

Helyszín: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ

A rendezvényre minden érdeklődőt szeretettel vár

a vezetőség.